

Protokoll för ordinarie föreningsstämma den 26 maj 2025
Brf Roslagsgatan 29


§1 Val av ordförande vid stämman och anmälan av stämmoordförandens val av protokollförare
Charlott Jerndahl utses till stämordförande. Ordförande utser Wilma Lidberg till sekreterare. 

§2 Godkännande av röstlängden
11 personer närvarande, varav 8 är röstberättigade. Stämman godkänner röstlängden.

§3 Val av en eller två justeringsmän
Johan Kihle och Emanuel Welander utses till justeringsmän. 

§4 Frågan om föreningsstämman har blivit utlyst i behörig ordning
Stämman godkänner. Charlott klargör att en punkt har fått fel numrering i utskick av kallelsen (punkt 14). 

§5 Fastställande av dagordning
Ja, dagordning fastställd. 
§6 Styrelsens årsredovisning och revisionsberättelse
Charlott Jerndahl redovisar för föreningens årsredovisning och revisionsberättelse. 

§7 Beslut om fastställande av resultaträkningen och balansräkningen samt om hur vinsten eller förlusten enligt den fastställda balansräkningen ska disponeras
Stämman godkänner att resultat- och balansräkning fastställs. 
Stämman godkänner styrelsens förslag till resultatdisposition. 

§8 Beslut om ansvarsfrihet åt styrelse och revisorerna
Stämman godkänner revisorn rekommendation att ge styrelsen ansvarsfrihet. Stämman ger även revisorn ansvarsfrihet. 

§9 Beslut om arvoden till styrelseledamöterna, revisorerna och valberedning
Stämman godkänner att styrelsen arvoderas med två prisbasbelopp exklusive sociala avgifter. 
Stämman godkänner att arvodera revisorn enligt räkning. 
Stämman godkänner att arvodera valberedningen 1000 kr per person exklusive sociala avgifter att fördela mellan sig.  


§10 Beslut om antalet styrelseledamöter och styrelsesuppleanter som ska väljas
Det föreslås att styrelsen ska bestå av fyra ordinarie ledamöter och en suppleant. Stämman godkänner. 

§11 Val av styrelseledamöter och eventuella styrelsesuppleanter
Förslag av ledamöter i styrelsen är Rasmus Broman, Michaela Ivarsson och David Olsson och Wilma Lidberg till nästkommande år. Stämman godkänner. Stämman godkänner även Emma Böninger som suppleant.

§12 Val av revisorer och eventuella revisorssuppleanter
Stämman godkänner Rävisor AB till revisor och revisorsuppleant.

§13 Val av valberedning
Stämman godkänner Mattias Borg till valberedning.

§14 Övriga ärenden som ska tas upp på föreningsstämman enligt tillämplig lag om ekonomiska föreningar eller föreningens stadgar.
Inga övriga frågor

Stämman avslutas 18:29. 
 

